Klausur Statistik [

Dr. Andreas Vof
Wintersemester 2005/06

Hiermit versichere ich, dass ich an der Universitiit Freiburg mit dem Hauptfach Psychologie ein-
geschrieben bin.

Name:
Mat.Nr.:
Unterschrift:

Bearbeitungshinweise:
Insgesamt konnen 40 Punkte erreicht werden. Die Klausur gilt als bestanden, wenn Sie min-
destens 20 Punkte erreichen.
Verwenden Sie einen Fiiller oder Kugelschreiber. Mit Bleistift bearbeitete Klausuren werden
nicht akzeptiert!
Bei den multiple-choice Aufgaben sind Mehrfachnennungen maoglich.
Auf der letzten Seite finden Sie die Tabellen zur Standardnormalverteilung sowie zur t-Ver-
teilung.

1.  Nennen Sie jeweils ein Beispiel fiir ein Merkmal: (1 Punkt)

Manifest / Qualitativ: Geschlecht

Manifest / Quantitativ: Alter

Latent / Qualitativ: Persénlichkeitstyp

Latent / Quantitativ: Personlichkeitseigenschaft

2.  Welches Arten von Transformationen sind erlaubt, ohne dass sich das Skalenniveau dn-
dert? Nennen Sie jeweils ein Beispiel (eine Formel) fiir eine erlaubte Transformation!

(2 Punkte)

Skalennieveau Erlaubte Transformationen Beispiel
Nominal ein-eindeutige Transformationen Xpou =X g+ 1
Ordinal monotone Transformationen X, =10g (X ;)
Intervall lineare Transformationen Xpeu=3 Xy t5

Verhdltnis multiplikative Transformationen X =100-x



In einem Leistungstest werden von den Teilnehmern folgende Werte erzielt:

42.3; 28.2; 30.5, 32.0, 33.0, 38.8.
Geben Sie den Median und die Spannweite (den Range) der Verteilung an! (1 Punkt)
Median: Md=(32+33)/2=32.5

Spannweite: R=423-28.2=14.1

Konstruieren Sie eine Verteilung aus 6 Werten mit einem arithmetischen Mittel von 5 und
einem Modalwert von 3. (I Punkt)

2=56=30

1;3;3;5; 8, 10

Gegeben sind die Boxplots von fiinf Variablen. Ordnen Sie die Variablen unten stehenden
Angaben zu. Wiihlen Sie jede Variable (v1 bis v5) genau einmal. (2 Punkte)

#0007 Variable ~ Angabe

35,00 012

30,00 i vh Range = 25

25,00 v3 IQA =2

20,00 T o012

15,00 ‘ ‘ ‘ | | E— - V4 Md - 10

10,00- - - o1 % v2 Maximal Wert = 20
Zgz: *1 vl IQA =65

Welche Aussagen treffen zu? Kreuzen Sie alle richtigen Aussagen an! (1 Punkt)

Bei einem Boxplot werden ,,Extremwerte” durch Kreise dargestellt.

Im Histogramm gibt fiir jeden vorkommenden Wert einer Variable eine eigene Siule.
Kreisdiagramme erlauben es auf einen Blick, absolute Haufigkeiten zu erkennen.
Ein Vorteil von Stem-and-Leaf Plots ist es, dass jeder einzelne Wert der gesamten
Stichprobe abgelesen werden kann.

[ 1  Boxplots stellen unter anderem das arithmetische Mittel einer Verteilung dar.

[x]  Streudiagramme veranschaulichen Zusammenhdnge zwischen zwei Merkmalen.
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10.

11.

In einem Betrieb werden pro Jahr 5% der Angestellten befordert. 80% der Beforderten
sind Manner. Insgesamt besteht die Belegschaft zu 60% aus Minnern. Wie wahrschein-
lich ist es fiir eine Frau, befordert zu werden? (2 Punkte)

(Bef) p(wl|Bef)

gesucht:  p(Beflw)= P

p(w)
gegeben:  p(Bef)=0.02;, p(w|Bef)=0.20, p(w)=0.40
. 0.05-0.20
Ergebnis : p(BefIw):W=0.025

Sind die Ereignisse ,,Diagnose = Depression“ und ,,Geschlecht = mdnnlich“ stochastisch
unabhiingig? Begriinden Sie IThre Antwort! Gehen Sie fiir Ihre Antwort von folgendem
Datensatz aus! (I Punkt)

Diagnose pldep)=35/50=0.70
Geschlecht  Depression Schizophrenie p(dep|m)=20/25=0.80
ménnlich 20 5 p(deplw)=15/25=0.60
weiblich 15 10

Die Wahrscheinlichkeiten sind unterschied-
lich, also sind die Ereignisse nicht unabhdn-

gig!

Geben Sie den Mittelwert und die Standardabweichung der Standardnormalverteilung
an! (1 Punkt)

Mittelwert: 0
Standardabweichung: _1

Das Ergebnis eines psychologischen Tests ist normalverteilt mit einen Mittelwert von 20
und einer Standardabweichung von 3. Welche der folgenden Aussagen sind richtig?
(2 Punkte)

[x] 68.26% der Population haben Testwerte zwischen 17 und 23.

[ ] Eine Person mit einem Testwert von 20 hat einen Prozentrang von 0.
[x] Ein Testwert von 25 entspricht einem z-Wert von 1.67.

[x] 93.32% der Population haben Testwerte grofler als 15.50.

[x] Die erste Quartilgrenze der Verteilung der Testwerte liegt bei 17.98.

Wie verdndert sich der Standardfehler des Mittelwertes, ... (1 Punkt)
(a) ... wenn die Stichprobe vergrofert wird?

[X] ... Der Std.-Fehler wird kleiner.

[ ]... Der Std.-Fehler wird grofer.

[ ]... Es gibt keinen systematischen Einfluss auf den Std.-Fehler.

(b) ... wenn die Merkmalsvarianz grofer wird?
[ 1... Der Std.-Fehler wird kleiner.
[x] ... Der Std.-Fehler wird griper.
[ 1... Es gibt keinen systematischen Einfluss auf den Std.-Fehler.
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12.  In einer Stichprobe ergeben sich folgende Wer- Deskriptive Statistik
Standardab
N Mittelwert weichung
test 25 | 489515 3.67694
Gultige Werte 25
(Listenweise)

te. Bestimmen Sie das 95%-Konfidenzintervall
Sfiir das arithmetische Mittel. (2 Punkte)

(o 3.68
L= =(.74
5

.=
X \/ﬁ
uG=48.95-1.96-0.74=45.54
0G =48.95+1.96-0.74=50.40

13. Welchen statistischen Fehler begeht man, wenn man sich filschlicherweise fiir die H, ent-

scheidet? (1 Punkt)

[ ]... Alpha-Fehler.

[x] ... Beta-Fehler.
Erkldren Sie kurz den Begriff ,, Parametrische Testverfahren*. (I Punkt)
Parametrische Testverfahren beruhen auf bestimmten Verteilungsannahmen (z.B. Normal-

Modellklasse Vergleichsklasse
2

14.
verteilungsannahme).
15. In einer Modellschule wird ein neues Konzept fiir den Ma-
thematikunterricht eingefiihrt. Nach einer Testphase fiihren =40
22 Schiiler der Modellklasse und 20 Schiiler einer Ver- xAl_ K
gleichsklasse einen standardisierten Mathematiktest durch. 0,=5 0,=5
Es ergibt sich nebenstehendes Ergebnis.
Fiihren Sie folgende Schritte durch: (3 Punkte)
A2 A2
6—)_( = ﬂ +2
174 N1 N2

(a)

(b) Berechnung des empirische -Wertes {Hinweis: Verwenden

Formulierung von Hy und H;.
Sie nebenstehende Formel fiir den Standardfehler der Mittel-

wertsdifferenz}
Angabe des kritischen -Wertes.
Statistische Entscheidung.

(c)
(d)
(@ Ho i <o
Hi: > e (gerichtete Hypothese!)
(b) 25 25
o = — 4= = 2. =1 4
Trn=\5p T~ V29710
4 _40—32 _
temp(a?f—40)—1.54 5.18
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(c) tu(df =40, einseitig)=1.68

(d) Entscheidung fiir die H;!

16. Berechnen Sie die Effektstiirke fiir die Daten aus Aufgabe 15 und beurteilen Sie diese!
(1 Punkt)

X, —X
d=—" 2=§=1.60

X

{Hinweis: Die gemeinsame Varianz ist 5, da beide Einzelvarianzen gleich sind!}

grofler Effekt nach Cohen, da d > 0.80

17. Mit welchen statistischen Tests konnen 2 der Voraussetzungen des t-Tests fiir unabhdngige
Stichproben iiberpriift werden? (2 Punkt)

Voraussetzung Testverfahren
(1) __ Normalverteilungsannahme ___Kolmogorov-Smirnov-Test
(2) _ Varianzhomogenitét Levene-Test

18. Wie veriindert sich die Teststirke? (1 Punkt)

Die Teststiirke ... wird wird ...dndert
grofer kleiner sich nicht

(a) Wenn Sie die Stichproben vergréfern? [x] [ ] [ ]
(b) Wenn Sie a verkleinern? [ ] [x] [ ]
(c) Wenn Sie eine z-Transformation der

abhdngigen Variable durchfiihren. [ ] [ ] [x]
(d) Wenn sich die Merkmalsvarianz vergrofiert? [ ] [x] [ ]
(e) Wenn Sie zweiseitig statt einseitig testen? [ ] [x] [ ]

() Wenn Sie einen U-Test statt eines
t-Tests verwenden? [ ] [x] [ ]
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19.

20.

21.

Welche Informationen werden bendétigt (bzw. miissen festgelegt werden) um eine ,,a priori“
Stichprobenumfangsplanung fiir einen t-Test durchzufiihren? (1 Punkt)

(a) Effektstirke (z.B. d=0.5)
(b) Alpha-Niveau (z.B. o = 0.05)
(c) Teststdrke (z.B. 1-p = 0.90) bzw. den Beta-Fehler

Das Selbsthewuptsein von Teilnehmern eines Statistik bei gepaarten Stichproben

Selbstsicherheitstrainings wird vor und nach Stondardab | - mdardfe
der Mafnahme erhoben. Die Daten wurden | Mielverl | N ___ welohung _{ Mitislwerios
mit der Funktion .t-Test fiir gepaarte Stich- |+ nach | 50.2500 20 | 2301687 | 514673

proben“ mit SPSS ausgewertet.

Test bei gepaarten Stichproben

Gepaarte Differenzen

Standardfe | 95% Konfidenzintervall
Standardab | hler des der Differenz

Mittelwert | weichung | Mittelwertes | Untere Obere T df Sig. (2-seitig)
Paaren 1 vor-nach |-10.95000 || 25.27840 | | 5.65242]|-22.78065 .88065 -1.937] 19] | 068 |

(a) Erginzen Sie die fehlenden Zahlen in den vier grauen Feldern! (2 Punkte)
(b) Geben Sie den kritischen t-Wert fiir eine 2-seitige Testung an. (1 Punkt)

(c) Geben Sie an, ob unter ,,sig. (2-seitig)*“ (weilles Feld) eine Zahl kleiner oder grof3er als
0.05 stehen miisste. Interpretieren Sie das entsprechende Testergebnis! (1 Punkt)

(a) Mittelwert=vor—nach=39.30—-50.25=-10.95

A

o 25.28
Std. — Fehler=—=-——=5.65
VN 20
t—xd :—10.95 — 104
6. 5.65
df=N—-1=19

(b) t(df =19, zweiseitig )=2.09
Wozu dient der ,, Eingruppen t-Test“? Geben Sie eine kurze Antwort! (1 Punkt)

Vergleich des Mittelwerts einer Stichprobe mit einem vorgegebenen (konstanten) Wert.
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22, Berechnen Sie Kovarianz und die Produkt-Moment-Korrelation! (3 Punkte)

23

24.

Vp  Optimismus Risiko-

breitschaft 1.5-:20+(—=0.5)-0+(—1.5)-(—10)+0.5-(—10)
1 4 120 cov, =
2 2 100

40

4 3 20 cov, | 1 10
x 2.50 100 , o —cov _ 10 _ 10 _0.18
s 5 600 “Yoses, V54600 5477

Hinweis: Es hat sich ein Fehler bei den fiir die Varianz angegebenen Werten eingeschlichen.
Selbstverstandlich wird die Aufgabe auch als richtig gewertet, wenn Sie mit den korrekten
Zahlen (1.25 und 150) gerechnet haben: Ergebnis: 0.73

Geben Sie 3 Voraussetzungen fiir die Produkt-Moment-Korrelation an! (1 Punkt)
(a) Intervallskalenniveau von x und y

(b) Normalverteilung von x und y
(c) Homskedastizitét (bivariate Normalverteilung)

Geben Sie 2 Koeffizienten fiir die Korrelation von zwei ordinalskalierten Variablen an. Ge-
ben Sie jeweils auch an, unter welcher Bedingung welcher Koeffizient empfehlenswert ist!
(1 Punk).

(a) Spearmans Rangkorrelation, wenn keine Rangbindungen vorliegen
(b) Kendalls Tau bei Rangbindungen

{(c) Polychorische Korrelation bei latenten Konstrukten}
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25. Sie wollen ein Kriterium y aus einem Prddiktor x vorhersagen. Dazu y=20 s, =4
haben Sie folgende Angaben: <

(@) Geben Sie die Regressionsgleichung an! (I Punkt) X,y
(b) Berechnen Sie ) fiir x = 20! (1 Punkt)
(c) Berechnen Sie den Populationsschiitzer fiir den Standardschdtzfehler! (1 Punkt)

(d) Berechnen Sie die Grenzen fiir das 95%-Konfidenzintervall fiir die Person aus
Aufgabe (b)! (1 Punkt)

= (x,—X)+y

j/ :rx,y' i
Sx

i

o 4
=0.6:=—(x—50)+2
$=0.6 20 (x—50)+20

$=0.12(x—50)+20
$=0.12x—0.12-50+20
$=0.12x—6+20
$=0.12x+14

(b) $=0.12-20+14=16.4

) N
0y = N_Z-sy-\/l—ri,y

6y’x:1/%-4-\/1—0.36

G,,=1.01-408
G, .=3.23

(d uG=16.40-1.96-3.23=10.07
0G=16.40+1.96-3.23=22.73

Seite 7



79T 9€CT 86°L 99°L 6T ocL
99T 6€£T 00T £9°L OfF'L 09
0LT T¥'T 0T 89°L OfFL or
SLT 9¥'T ¥O0T 0L°L LEL o€
6.C 6VC 90T L1 TEL S¢
98T €ST 60T UL €£€L 0c
98C VST 60T €L €€°L 6l
88°C GS'CT oOLT €L €€1 8l
06'C (ST LT ¥LL  €€°L Ll
6T 85T Tt SLL vEL 9l
S6C 09C €LT SLL vEL 1
86°C T9CT vL'T 9L SEL 4
L0'€  S9T 9LT LLL  SEL €l
S0’ 89T 8LT 8.1 9EL cl
LL'E 2¢/T 0TT 08'L 9gL Ll
LL'€ 9L'T €T 8L (LEL ol
ST’€ 78T 9TT €8l 8EL 6
9g€’c  06'C LET 98°L OvL 8
0s‘€ 00€ 9€T 68°L Ll L
LL'E  pL'E S¥T ¥6'L vbL 9
€0y 9g'€  [ST T0T 8¥L S
09Y SL'€ 8LT €LT €S 14
¥8's  ¥S¥ 8L'€ SET V9L €
766 969 0€v 6T 68°L 4
99°€9 78°LE LLTL LE9 80°E L
G660 066°0 S/6°0 0S6°0 0060 3P

660 6V°C L[60 66°L 7€6°0 6¥°L 6€£8°0 660 889°0 6¥°0 96¥'0 10°0- S0E0 LSO~ 9SL‘0 LO°L- 990°0 LS‘L- 7200 10T
€660 8¥'C 9/6'0 86°L LE6°0 8v°L 9€8°0 86°0 890 870 Z6v'0 T0°0- 20€°0 TS0 ¥SL'0 20°L- 900 TS'L- 27200 20T
€660 Lv'C 9/6'0 L6°L 6260 LV'L €80 £6°0 189°0 L¥'0 88v‘0 €0°0- 8670 €S0~ 7510 €0°L- €90°0 €S°L- 120’0 €0°C-
€660 9v'C S/6'0 96°L 8760 9¥‘L LES'0 96°0 ££9°0 9¥°0 870 ¥0°0- S6C°0 ¥S0- 6vL0 ¥0°L- 790°0 ¥S°L- 120’0 v0°C-
€660 Sv'C /60 S6°L 9760 SP'L 6280 S6°0 /90 S¥0 08¥‘'0 S0°0- 1620 SS0- VL0 SO°L- 190°0 SS°L- 0200 S0‘c-
€66°0 T /60 ¥6°L ST6°0 v¥'L 9780 ¥6°0 0490 ¥¥°0 9/¥'0 90°0- 88C°0 95°0- SPL'0 90°L- 6500 9S°L- 0200 90°C-
7660 €v'C €/6°0 €6°L Y260 €¥°L 7280 €60 999°0 €70 UYy0  L0°0- ¥82°0 LSO~ L0 LO°L- 850°0 £S°L- 6100 £L0C-
7660 Tr'C €/6°0 T6'L 760 Tl 1280 760 €990 Zvo 89%°0 80°0- 1820 8S°0- orL‘0 80°L- /S0°0 8S°L- 6L0°0 80°C-
660 Lv'T 27/6°0 16°L 1260 Lyl 61L8°0 160 6590 L¥0 #9¥°0  60°0- 8/T°0 650~ 8€L'0 60°L- 9500 65°L- 8L0°0 60°C
7660 0v'C LL6°0 06°L 6160 OF‘L 9180 060 SS90 0¥0 09¥0 0L0- ¥£Z°0 09°0- 9€L'0 OL'L- SS0°0 09°L- 8L0°0 OLC
7660 6€C 160 68°L 8L6°0 6€°L €18°0 680 7590 6£°0 9S¥‘'0 LLO- L£2°0 19°0- €EL'0 LLL- ¥S0°0 19°L- 100 LLT-
1660 8E'T 0460 88°L 9160 8€°L LL18'0 880 8790 8€0 zsv'0 TL'o- 8970 79°0- LEL'D TLL- €500 79°L- 100 TL'T
1660 LET 6960 £8°L SL6°0 LE°L 808°0 /80 ¥¥9°0 LEO 80 €L°0- ¥92°0 €9°0- 6CL°0 €L°L- 7500 €9°L- 100 €L
1660 9€T 696°0 98°L €16°0 9€°L S08°0 980 L1790 9€°0 0 vLO- 1920 +¥9°0- 210 vLL- LS00 ¥9°L- 9100 VLT
1660 SET 896°0 S8°L L1160 SE°L 2080 S8°0 £€9°0 SE0 orP'0 SLO- 85C°0 S9°0- SzL'0 SLL- 6¥0°0 S9°L- 9100 SLC-
0660 YET £96°0 ¥8°L 0L6'0 ¥E°L 0080 ¥8°0 €€9°0 ¥E€0 9er‘0 9L°0- SSZ0 99°0- €210 9LL- 800 99°L- SL0°0 9LC
0660 €€£C 9960 €8°L 8060 €£°L /640 €80 6290 €£0 €EV'0 LLO- LSZ°0 £9°0- LZL'o L1 Y00 /[9°l- SL0'0 /LLT-
0660 CTET 9960 78°L £060 TE'L 6,0 780 9790 7€0 6270 8L0- 8vZ'0 89°0- 6LL°0 8L°L- 9%0‘0 89°L- SL0'0 8LT
0660 LET S96°0 L8l S06°0 LEL 1640 180 7790 LE0 S0 6L°0- S¥Z'0 69°0- LLL0 6L°L- 9%0‘0 69°L- 7100 6L
6860 0€C 7960 08°L €060 O€'L 88/°0 080 819°0 0£0 LZy'0 0Z'0- vz’o 0L0- SLL'0 0Z'L- S¥0'0 0L°L- 7100 02T
6860 62°C €96°0 6/L°L L06°0 62°L S8L°0 640 ¥19°0 620 LY 1T0- 6€2°0 LLO- €LL0 LT'L- P00 LL'L- 7100 12T
6860 8Z°C 796°0 8Ll 0060 8C°L 78L'0 8L°0 0190 820 €Lv'0 zTe'o- 9€T’0 TL'0- LLL'0 zZ'L- €0'0 TLL- €10°0 T'T
886°0 £LZ'C 796°0 LLL 8680 LT'L 6LL0 LLO 9090 £Z0 60v'0 €2°0- €€C°0 €L°0- 60L0 €Z°L- wo'0 €L°1- €100 €Z'C
8860 9C°C 196°0 9/°L 9680 97°L 9/L0 9.0 €09°0 920 Sov‘0 ¥Z°0- 0€2°0 ¥L0- L0L°0 ¥T'L- 00 vLL- €100 vT'C
8860 STT 0960 SZ°L 680 ST'L €40 SLO 6650 ST0 LOP'0 ST0- £22°0 SL0- 90L0 ST'L- o¥0'0 SL°L- 7100 ST
£86°0 ¥T'T 6560 Y.L €68°0 vl 0/LL0 ¥L°0 S65°0 ¥20 L6E€°0 9T°0- ¥2Z°0 9L°0- ¥0L'0 9T'L- 6€0°0 9L°L- 7100 9T'T
£86°0 €T°C 8560 €£°L 168°0 €Tl [9L°0 €L°0 L6S°'0 €20 Y6€°0 £Z°0- Lzz'0 LL°0- 0L0 LTL- 8€0°0 £LL'L- 700 LZ'T
£86°0 TT'T £S6°0 TLL 6880 CC'L 9,0 TL0 /850 TT0 06€0 8Z°0- 8170 8L0- 00L‘0 8T'L- 8€0°0 8L'L- LLO'0 8T'C-
9860 LC'C 9560 LL'L £88°0 1T°L 1940 LLO €850 120 98€'0 62°0- SLZ'0 6L°0- 6600 62°L- LEO'0 6L°L- LLO'0 6C°C
9860 0C°C SS6°0 0L°L S88°0 0C°L 850 0,0 6450 020 78¢€'0 0€°0- ZLz’o 08°0- 1600 0€‘L- 9€0°'0 08°L- LLO'0 0€'C-
9860 61°C 7560 69°L €88°0 6L°L SGL'0 69°0 S/S0 610 8/€0 LE0- 6020 180~ S60°0 LE‘L- S€0'0 18°L- 0L0°0 LET-
S86°0 8LC 7560 89°L 188°0 8L°L 75L°0 890 1/50 8L0 vL€0 TEO 9020 780~ €600 TE'L- ¥€0°0 T8°L- 0L0'0 TET
S86°0 LLT €56°0 £L9°L 680 LL°L 6¥7.°0 £9°0 £9S5°0 /10 LLE'D €€°0- €020 €8°0- 7600 €€°L- €00 €8°L- 0L0'0 €€
S86°0 91T 7560 99°L £/8°0 9L°L Sv/.'0 99°0 950 910 [9€°0 VEO- 0020 ¥8°0- 0600 vE‘L- €€0°0 v8°L- 0L0'0 vET
7860 SL'C LS6°0 S9°L S/8°0 SL°L L0 S9°0 0950 SLO €9€°0 SE0- 8610 S8°0- 6800 SE°L- Z€0°'0 S8°L- 6000 SET-
7860 ¥L°C 6760 ¥9°L €/8°0 VLl 6€L0 ¥9°0 9SS0 Y10 6S€°0 9€°0- S6L°0 98°0- £80°0 9€‘L- LE0'0 98°L- 6000 9€°C-
€860 €L°C 8¥6°'0 €9°L 180 €L°L 9€L'0 €9°0 7SS0 €10 95€°0 LE°0- 7610 £L8°0- S80°0 (LE'L- LE0'0 £8°L- 6000 LET-
€860 CL'C L[¥6'0 T9°'L 6980 CL'L T€L'0 790 8v¥S'0 TL0 78€°0 8€°0- 68L°0 88°0- 780°0 8€‘L- 0€0°'0 88°L- 6000 8€‘C-
€860 LLC 960 19°L £98°0 LL°L 6240 190 ¥¥S°0 LLO 8vYE'0 6€°0- /81L°0 68°0- 780°0 6€°L- 6200 68°L- 8000 6€C
7860 0LC S¥6°0 09°L #98°0 OL‘L 92,40 090 0¥S'0 0L0 SPE'0 Ov0- ¥8L°0 06°0- 1800 Ov'L- 6200 06°L- 8000 Ov‘C-
7860 60°C ¥¥6°0 6S°L 7980 60°L 72L0 650 9€S°0 600 LvE0 LYo 18L°0 160~ 600 Lv'L- 8200 16°L- 8000 LvC-
1860 80°C €60 8S°L 0980 80°L 6LL°0 850 7€5°0 800 LEED TYO- 610 T60- 8/0°0 T¥'L- £Z0°0 T6L- 8000 Trc-
1860 £0°C w60 LSl 8580 £0°L 9LL'0 £SO 8750 £0°0 YEE0 €¥°0- 9/L0 €60~ 9/00 €v'L- LZ0°0 €6°L- 8000 €V
0860 90°C L6°0 9S°L SS8°0 90°L ZLL'0 9S50 250 900 0€E0 ¥¥'0- .10 ¥6°0- SL0°0 vYL- 9200 ¥6°L- £L00°0 V¥¥C-
0860 SO°C 6€6°0 SS°L €98°0 SO°L 600 SSO 0250 SO0 9ZED SY0- LLL'0 S6°0- /00 SY'L- 9200 S6°L- £L00°0 SV'T-
660 ¥0°C 8€6°0 ¥S°L 1580 v0°L S0L'0 %S0 9150 ¥0°0 €2€0 90 69L°0 96°0- 200 9ov'L- S20°0 96°L- £00°0 9v‘C-
660 €0°C L£60 €S°L 8780 €0°L 20,40 €S0 7LS'0 €00 6LE0 LVO- 99L0 £L60- LL00 L¥'L- ¥20°0 £L6°L- 000 LvC-
8/6°0 70T 9€6°0 TS°L 9%8‘0 20°L 869°0 7S0 8050 200 9LE'0 8¥0- 79L°0 86°0- 6900 8¥‘L- ¥20°0 86°L- £00°0 8vC-
8/6°0 10T €60 LS‘L 780 10°L S69°0 LSO 0S50 100 ZLE0 6V°0- 19L°0 660" 8900 6¥'L- €200 66°L- 9000 6v°C-
£/60 00T €660 0S°L L¥8°0 00°L 169°0 0S0 0050 000 60€0 0S50~ 65L°0 00°L- £90°0 0S°L- €20°'0 00T 9000 0S‘T-
(2d =z (2d z (2d =z (2d =z (2d =z (2d =z (2d =z (zd =z (2d =z (zd =z

bunjiaua-} J9p aydeld

Sun[rolroATRULIOUPIRPURIS SI(]

3un[roud A -7 A1



